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RESUMO: O IV Seminário de Autoavaliação das IES’s de Pernambuco é realização da Comissão Organizadora do VI Fórum das CPA’s de Pernambuco. O evento acontecerá simultaneamente com o referido Fórum. Os interessados deverão enviar trabalhos completos formatados em Editor MS Word, com 12 a 20 páginas para submissão de comunicação oral, em tamanho A4, todas as margens 2,5 cm, conforme este modelo. Todos os trabalhos aprovados serão apresentados em formato de painel e divulgados em anais. Aqueles que receberem melhores avaliações serão publicados como capítulo do Livro. Serão avaliados somente os trabalhos com no máximo seis autores, onde pelo menos um deles deverá estar inscrito no evento. O resumo deverá conter até 200 palavras, escritas em tamanho 12 pontos – Fonte Cambria. As palavras-chave também devem usar a fonte Cambria, tamanho 12 pontos. Utilizar no máximo 4 palavras-chave, separadas por vírgula. Não incluir citações, referências bibliográficas ou notas de rodapé no resumo. Adicionalmente destacamos que o resumo deve conter o objetivo, metodologia e os principais resultados.
Palavras-chave: Livro, Discussão, Trajetórias.
1. INTRODUÇÃO
As áreas temáticas do Seminário serão: Metodologia de Autoavaliação: impasses e perspectivas; O Papel da Comunicação na Avaliação Interna; Autoavaliação e Avaliação Institucional Externa: relações e implicações; Novos Cenários para a CPA. O texto deverá ser escrito com espaçamento simples. Cada item ou subitem deverá ser separado do texto com um espaçamento (tamanho 12) acima e outro abaixo. 
Os parágrafos devem conter indentação na primeira linha de 1,0 cm. Todo o corpo do texto deverá ser escrito em tamanho 12 pontos, exceto os itens Introdução, Metodologia, Resultados e Discussão, Conclusão e Agradecimentos (facultativo), que deverão ser escritos em tamanho 13 pontos.
O trabalho será completo, contendo introdução, metodologia, resultados e discussão, conclusão, agradecimentos (facultativo) e referências bibliográficas.
Na versão submetida para avaliação, a identificação de autoria do trabalho deverá ser removida (conforme modelo), observando-se também a opção Propriedades no Word;
Poderão ser inseridas figuras e tabelas, sendo observados os seguintes aspectos:
1) As figuras e tabelas deverão estar separadas do corpo do texto por um espaçamento (tamanho 12) acima e outro abaixo; 
2) Gráficos deverão ser incluídos no texto como figuras;
3) Optar pelo uso de tabelas em lugar de quadros;
4) A numeração dever ser independente para as tabelas e figuras;
5) As figuras devem estar alinhadas com o texto, centralizadas e com resolução acima de 300 dpi, tendo em vista a sua leitura em arquivo digital no computador, bem como a sua impressão e leitura em suporte papel;
6) As legendas das figuras e das tabelas deverão ser inseridas abaixo e acima das mesmas, respectivamente. Não usar ponto final. Ambas devem ser escritas em tamanho 10. 
7) Indicar a fonte (quando for o caso) abaixo da legenda da figura, centralizada e em tamanho 10. Indicar a fonte abaixo da tabela, tamanho 10 e centralizada.
8) Figuras e tabelas elaboradas pelos autores não precisam citar fonte. Não usar: (Fonte: Autores).
9) A figura deve ser incluída em escala de cinza. Não será aceita figura colorida.
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Figura 01 – IV Fórum das CPA’s de Pernambuco
· Fonte: Cavalcanti, 2014
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· Figura 02 – logomarca da CPA/UNIVASF
· As margens das tabelas não deverão ultrapassar a margem definida para o texto do trabalho: esquerda (2,5 cm) e direita (2,5 cm). 
· As fontes da figura e tabela, incluídas neste modelo, são apenas ilustrativas.
· Tabela 01 – Calendários de reuniões da Comissão Organizadora do IV Fórum das CPA’s de Pernambuco e do II Seminário de Autoavaliação das IES’s de Pernambuco
	· Data
	· Local
	· Pauta

	· 
	· 
	· 

	· 
	· 
	· 


· Fonte: Silva, 2015
As citações de trabalhos devem ser feitas conforme a NBR 10520.
2. METODOLOGIA
A metodologia deve conter os métodos e procedimentos utilizados para obtenção dos resultados (Facultativo em caso de ensaio e relato de experiência). 
3. RESULTADOS E DISCUSSÃO
Poderão ser incluídos subitens em negrito e tamanho 12. Neste caso, não utilizar numeração, apenas a primeira letra de cada palavra maiúscula, recuado à esquerda (considerado como desenvolvimento em caso de ensaio e relato de experiência).
Condições para Submissão
Como parte do processo de submissão, os autores são obrigados a verificar a conformidade da submissão em relação a todos os itens listados neste modelo. Os trabalhos submetidos, que não estiverem de acordo com as normas, não serão avaliados.
4. CONSIDERAÇÕES FINAIS
Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão Organizadora do IV Seminário de Autoavaliação das IES’s de Pernambuco. Dúvidas poderão ser esclarecidas através do e-mail: cpa@reitoria.ifpe.edu.br
As referências bibliográficas devem obedecer às normas da ABNT (NBR 6023). Os exemplos a seguir são meramente ilustrativos.
Referências Bibliográficas
ARAÚJO, J. L; BORBA, M. C. Pesquisa Qualitativa em Educação Superior. 2. ed. Belo Horizonte: Autêntica, 2004.
AMARAL, S. F. Dificuldades para Execução do Processo Avaliativo. In: Seminários Regionais de Avaliação da Educação Superior, 1., 2013, Salvador. Palestra... Campinas: UFBA, 2013.
BLIKSTEIN, P. Pernambuco está na Avaliação. Disponível em: <http://www.blikstein.com/paulo/documents/books/Blikstein-PernambucoEstaNa Avaliacao.pdf>. Acesso em: 18 jul. 2013.
